

缝补哥给学生缝裤子,汤圆姐姐、小强哥体贴暖心

把娃交给他们,家长很放心

昨天是开学第一天,金陵中学河西分校的张新桥老师因为帮学生缝裤子被点赞;雨花台中学的“汤圆姐姐”来平、“小强哥”黄贵强被学生选为“最喜爱的老师”,走上红地毯。
通讯员 卫元勋 李玉敏 现代快报记者 黄艳

1 “缝补哥”专治军训服裤裆开线 金陵中学河西分校化学老师 张新桥 47岁



学校配了针线包,张新桥硬着头皮自己上。“上大学时和女同学合作缝过被子,可毕竟20多年没拿针了,咋办?不行就多缝几针呗。”张新桥选了最大的针,笨拙地缝起来。“裤别子”好缝,多缝几针真的管用。但裤裆是难题,张新桥格外仔细。

缝完还给学生,学生还表扬他了:老师缝得很好!就这样,每天晚上准有五六条裤子等着他缝。“其实有些是返工的,我缝的裤裆不咋样,学生踢正步运动幅度大,容易再次裂开。”裂开了就再缝。每晚同事都看到他在缝裤子。一位同事就给他起了外号“最美裆哥”,拍了张照片分享到朋友圈,又被转到了家长群,结果被点赞无数。校长在新学期全校大会上,还把他补衣服的照片和全校老师分享,称他“虽然动作比较笨拙,但是心灵美好”。

每晚捧着臭臭的军训迷彩裤,“笨手笨脚”地缝补,张新桥的这张照片前几天在微信朋友圈传播后,家长、学生纷纷点赞。张新桥被同事调侃为“最美裆哥”,手艺虽差但特别认真。

8月27日晚上,金陵中学河西分校高一(5)班班主任张新桥给军训学生查房。“老师,我‘裤别子’掉下来了。”“老师我裤裆开线了!”男生们举着迷彩裤给张新桥看。“没事,我来处理。”捧着一堆裤子,张新桥想求助女同事,可汗味儿这么重,哪好意思往女同事那儿送。

2 “小强哥”让高三学生多睡5分钟 雨花台中学地理老师 黄贵强 36岁



雨花台中学哪间教室的笑声最大?答案是:有“小强哥”的教室。“小强哥”大名黄贵强,是两个

高三班的地理老师,因为幽默搞笑,学生都喊他“小强哥”。“小强哥”的笑话都是原创的,结合知识点编的,学生特别喜欢。

“小强哥”搞笑的外表下,有一颗柔软的心。如果下午第一节有课,他必然“迟到”5-10分钟,让午休的学生能在桌上多趴几分钟。

“高三不容易,语数外压力大,我就想着能让他们多睡一会儿,课堂上也尽量让他们开心。”黄贵强说,上课效率高,学生们多睡的时间也能找回来。

3 “汤圆姐姐”陪学生过元宵节 雨花台中学历史老师 来平 33岁

元宵节不和家人在一起,却拎着两只保温桶来学校和住校的学生们一块儿过,南京雨花台中学80后历史老师来平,在特别的节日化身“汤圆姐姐”,给学生温暖。

2009年元宵节,第一年工作的来平住在学校宿舍里,住校生没办法和家人一起过节,她就煮了一锅汤圆,和学生们过了一个“热腾腾”的节。第二年,来平搬到校外,但元宵节的晚上,她还是带着两个保温桶到学校,里面是在家煮好的汤圆,给学生们一个惊喜。这个元

宵节的约定,来平就这样一年一年坚持了下来。

来平和黄贵强昨天都获得了雨花台中学“学生最喜爱的老师”荣誉,学生们牵着他们走上红毯,给他们献花。这次有21位老师获此殊荣,他们的共同特点就是爱学生。
图片均由校方提供

江苏省“最美教师” 金陵中学王鼎宏 支教近20年

快报讯(记者 徐萌)南京市金陵中学的政治老师王鼎宏,利用近20年的节假日时间支教,足迹遍及全国110多个县市;年近花甲,每天仍花费三个多小时穿梭在南京市区和六合学校之间……近日,王鼎宏被江苏省委宣传部、江苏省教育厅评为江苏省“最美教师”。王鼎宏的办公室抽屉里,静静躺着一幅中国地图,上面用红笔圈出了很多地方,尤以西部地区最为密集。这一个个小圈,记录着他20年来的支教足迹。

王鼎宏出生于1955年,17岁从晓庄学院毕业后开始任教。1996年,王鼎宏出差时结识了北京的一个支教团。不久后,他就奔赴四川阿坝支教。后来,每年假期,只要知道有支教任务,王鼎宏就会出发,给当地学生上课,给老师培训。他的支教足迹已经遍及全国110多个县市了。而且,在他的带动下,金陵中学老师们陆续加入支教队伍,组成了金中义务讲学团。

从去年9月开始,每天清晨6点不到,王鼎宏就起床收拾,然后坐车直奔六合,到金陵中学龙湖分校开始一天的工作。他在分校担任校长。寒来暑往,披星戴月,王鼎宏从不喊辛苦。

王鼎宏患有糖尿病,但他的午饭时间却在中午12点之后。他说,“最后一个去吃饭,才能知道食堂饭菜数量够不够吃,冬天饭菜热不热。”

入读龙湖分校的学生中,17.1%来自单亲、离婚、再婚的家庭,超过半数的家长只有初中及以下文化水平。王鼎宏说,“教育不能光抓孩子,还要抓住母亲,只有助文培根,培养起卫生文明的家庭氛围,孩子们才能茁壮成长。”

今年5月,金陵中学龙湖分校成立了龙湖母亲学校,这也是全国第一所母亲学校。经过家访了解后,龙湖母亲学校招收了首批32名妈妈学员,并请来研究妇女工作的专家讲课。王鼎宏介绍,以后还会陆续开展传统文化课程,交流养育儿女的方法等。

开学典礼上校长推荐“南大读本”

快报讯(通讯员 徐南启 记者 俞月花)昨天,南京大学在仙林校区方肇周体育馆举办2015级本科新生开学典礼。南大校长陈骏今年为3313名新同学上的第一课主题是多读书。他说,来到南大,要真正从精神上 and 学识上走向成熟。南大今年特别向每位新生力推《南大读本》上下两册,由南大资深教授从经典中遴选出的书目清单,又经过

南大师生投票选出60种基本书目和100多种拓展书目。校长鼓励新生在阅读中逐渐达到王国维的治学三境界。

陈骏说,“大学生读书存在着‘急’‘碎’‘窄’等诸多不容忽视的问题。”

那么,大学生应该读什么书,才能更好地完善理性、良知,培养推理、辨析、质疑、反思等批判性思

维?陈骏特别向新生们推荐《南大读本》。他介绍,这是南大教授们按照经典性、思想性等标准,从文学与艺术、历史与文明、哲学与宗教、经济与社会、自然与生命、全球化与领导力这六个知识单元遴选出的书目清单,又经过南大师生投票选出60种基本书目和100多种拓展书目。

陈骏希望新生们以愉悦的心态

面对书籍,逐渐达到王国维的治学三境界:“要有‘独上高楼,望断天涯路’的执著,以及‘衣带渐宽终不悔,为伊消得人憔悴’的无悔,最终才会有‘众里寻他千百度,蓦然回首,那人却在,灯火阑珊处’的豁然贯通与愉悦。”

他跟学生们说,“每天读一章,甚至每周读一章,你们的整个生命也一定会悄然变化。”

地王频出引市场升温 投资客买铺热



今年以来,南京频频出现地王。在上周五的土地拍卖会上,更是一口气出现了四个地王。多幅地块的溢价率超过了40%甚至到达100%。这在无形中加大了购房人的压力,使得上周的楼市销售量出现爆发性增长,创下全年单周销售的新纪录。

这种对于南京土地市场未来增值空间的高预期同样体现在商业市场上。尤其是位于滁州市中心的滁州1912,其具有产权的理财商铺在过去一周也迎来了大量投资客。

南京投资客买铺热

土地市场的持续升温,也使得人们对于现房趋之若鹜。除了住宅市场在上周迎来了爆发性销售以外,商业市场同样热火朝天,尤其是有产权的商铺受到投资客的热捧。

在滁州1912,其理财型商铺在上个周末销售量剧增,“这周确实有点不寻常,基本上我们这儿买铺的出手都是3-5套以上”,现场置业

顾问对此也表示诧异。出手买了5套商铺的购房人高先生表示自己担心商铺涨价,“现在的地价太吓人,南京周五刚拍的好几块地王,听说最后成交价格起拍价格的两倍”,高先生直言太吓人,自己不少亲戚都去抢买住宅,自己则选择了总价低的理财型商铺,“关键是这里的商铺有产权,所以我买了放心”。

据悉,在滁州1912,一套总价30万左右的商铺,购房人只要首付

10余万就能轻松投资。以高先生买的商铺为例,他一套原价30万的商铺,首付款只要11.4万,但每年由这套商铺可以产生2.4万元的租金收益,“开发商帮着运营,自己不用烦神,投资起来也省心。”

在售商铺不足百套 想做旺铺房东得尽早

据悉,滁州1912总投资12亿,

其中用在雕塑、景观、灯光方面的投入就超出了4000万。首批入驻滁州1912购物中心的98个品牌,其中48个为首次进入滁州;98个品牌中的70%来自南京德基广场、金鹰、银泰、水游城、万达等一、二线城市名列前茅的购物中心。此外,在1912一向强势的酒吧娱乐配套方面,知名娱乐公司诺亚方舟娱乐集团旗下的菲陀酒吧,现已强势入驻滁州娱乐王国顶端。不仅如此,滁州1912

还与深厚国际背景的品华集团合作,打造了滁州首家全球同步的奢侈品集合店——PACOWIN,这意味着滁州市民在家门口即可享受价格与欧美持平、商品与全球同步的国际大牌购物体验。

不过,滁州1912营销负责人也坦言现在想要做旺铺房东得尽早出手。该负责人表示,滁州1912总共推出1489套商铺,前期客户热情认购,目前已基本售罄,只剩最后一批未推商铺也仅有100多套,由于来访客户较多,不能保证客户现在来就能买到,想投资滁州1912目前只能尽早出手,稍不留神您看上铺位就没了,项目负责人同时也非常感谢广大客户对项目的认可。

独家优惠

凡现代快报读者,下定即可享特别优惠及精美礼品一份。您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。

24小时报名热线:4001881912